Tema: binoasipui Tpanzucropu (bT)
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Ilumanna na camocmiiine 6usyenHs. BIMONAPHUI TPaH3UCTOP SIK AKTHBHUN
yotupunoatocHuk (h-napamerpn).
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5 Tpansuctrop KT2181'9 yBimMKHeHO 13 cniibHUM emiTepoM. Kopuctyrouncs Horo
BXITHUIMH 1 BHXIJJHUMH XapaKTCPHCTHUKAMH, BHU3HAUUTH KOe(QiIli€eHT Iepeaadi
TPaH3UCTOPA 32 CTPYMOM 1 BUX1THY TIPOBIIHICTh TPAH3UCTOPA.
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6. Tpansucrop KT216A yBiMKHEHO 13 cnuibHUM eMmiTepoM. Kopuctyrouuch Horo
BXIIHUIMHU 1 BUXIIHUMHU XapaKTepI/ICTI/IKaMI/I BU3HAYUTH BXIJHUH oOmIp 1
KOEQILIEHT 3BOPOTHOTO 3B’SI3KY 3@ HANPYrord MDK BHUXOAOM 1 BXO0JOM
TPaH3UCTOPA.
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7. B cxemi tpansuctop KT807A yBiMkHeHO 13 cniibHUM emiTepoMm. Ctpym 6aszu

TpaH3ucTopa AopiBaoe 10 MA. Bu3HaunTu BUXiTHUN CTPYM TPaH3UCTOPA, SKIIO
h2ie = 30.

8. BusHauutu ctpyMm 6asu OinonspHoro Tpansuctopa KT8I15A, yBiMKHeHOro 3a
CXEMOI0 31 CIIUIBHUM €MITEpPOM, SKIIO y BIAKPUTOMY CTaH1 CTPYM KOJEKTOpa
1,2 A, nepenatHuit koedimieHT 3a ctpymom S0.
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3anumannsa 0na camonepesipku

1. TlosicHITh, YOMY TPAH3UCTOP HA3MBAIOTh AKTUBHUM YOTUPHUITIOIFOCHUKOM ?

2. JlaifTe XapaKTepHCTUKY aKTUBHOTO pexkumy podotu bT.

3. [aiiTe XapakTepuCTUKY PEXKUMY BiJICIUKH.

4. JlailiTe XapaKTEPUCTUKY PEKUMY HACHUCHHS.

5. [aiiTe XapakTepuCTUKY 1HBEPCHOTO pexxumy poooTu bT.




